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 株式会社ヴィエリス（本社: 東京都渋⾕区、代表取締役社⻑ 兼 CEO︓佐伯 真唯⼦）が運営する全⾝脱
⽑サロン「KIREIMO（キレイモ）以下、キレイモ」は、東京在住の18歳から50歳の脱⽑未経験男性10
5名を対象に「脱⽑未経験男性の脱⽑の意識」に関する調査を実施いたしましたのでお知らせいたしま
す。 
 
■調査概要︓https://vielis.co.jp/#news_anchor 
調査概要︓「脱⽑未経験男性の脱⽑の意識」に関する調査 
調査⽅法︓インターネット調査 
調査期間︓2020年8⽉3⽇〜2020年8⽉6⽇ 
有効回答︓東京在住の18歳から50歳、脱⽑サロンや医療脱⽑未経験者及び、脱⽑をしてみたいと思ってい 

る男性105名 
 
■脱⽑未経験男性、脱⽑したい理由1位「ツルツルな肌になりたいから」 
 「Q1. 脱⽑を⾏いたいと思った理由を教えてください。（複数回答）」(n=105)と質問したところ、
「ツルツルな肌になりたいから」が57.1%、「髭剃り⼿⼊れが⾯倒だから」が47.6%という回答になり
ました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

脱⽑未経験男性、脱⽑したい部位 1位「顔(ヒゲ)」56.2%
に続き、2位「すね」31.4%、3位「VIO」27.6%︕男性の

脱⽑希望部位に「VIO」が上位ランクインの事実︕ 
〜脱⽑したい理由、「ツルツルな肌になりたい」男性57.1%︕ 
キレイモ「脱⽑未経験男性の脱⽑の意識」に関する調査実施〜 



 

・ツルツルな肌になりたいから︓57.1% 
・髭剃り⼿⼊れが⾯倒だから︓47.6% 
・衛⽣的だから︓40.0% 
・短パンなどファッションに合わせて脱⽑したかったから︓23.8% 
・剃⼑負けなどで肌が荒れてしまうから︓23.8% 
・⾝だしなみとして脱⽑する⼈が最近増えているから︓19.0% 
・⽑深いことにコンプレックスを感じているから︓19.0% 
・モテたいから︓18.1% 
・異性に脱⽑した⽅がいいと⾔われたから︓5.7% 
・その他︓0% 
 
■56.2%の脱⽑未経験男性が、脱⽑したい部位に「顔（ヒゲ）」と回答  
「Q2. どの部位の脱⽑を⾏いたいですか︖（複数回答）」(n=105)と質問したところ、「顔（ヒゲ）」が
56.2%、「すね」が31.4%という回答になりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・顔（ヒゲ）︓56.2% 
・すね︓31.4% 
・VIO（アンダーヘア）︓27.6% 
・全⾝︓20.2% 
・もも︓20.2% 
・ワキ︓14.3% 
・お腹︓12.4% 
・腕︓11.4% 
・胸︓10.5% 
・⼿の甲・指︓9.5% 



 

・その他︓3.8% 
・わからない︓1.0% 
 
■57%の脱⽑未経験男性が、脱⽑サロン選定で「安⼼安全か」を重視 
「Q3. 脱⽑するサロンを選ぶ上で重視したいことは何ですか︖特に重視したいことを⼀つ教えて下さ
い。」(n=105)と質問したところ、「安⼼安全か」が57.0%、「費⽤」が32.4%という回答になりまし
た。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

・安⼼安全か︓57.0% 
・費⽤︓32.4% 
・施術機械の質︓5.7% 
・わからない︓1.9% 
・サロンの雰囲気︓1.0% 
・店舗数︓1.0% 
・⽴地︓1.0% 
・スタッフとの⼼地よいコミュニケーション・信頼感︓0.0% 
・知名度︓0.0% 
・知⼈が通っているか︓0% 
・その他︓0.0% 
 
 
 
 
 
 



 

■「痛みはないか」「スタッフさんの対応」も脱⽑サロン選定時重視（⾃由回答） 
「Q4. Q3で回答したもの以外に、脱⽑するサロンを選ぶ上で重視したいことがあれば教えてくださ
い。」(n=79)と質問したところ、「レビュー」「痛みはないか」などの回答があがりました。 
 
＜⾃由回答・⼀部抜粋＞ 
40歳︓レビュー 
45歳︓医療⽤の脱⽑器を重視したいです。 
37歳︓痛みはないか 
40歳︓安全さ 
39歳︓効果 
48歳︓スタッフさんの対応 
41歳︓永久脱⽑できるかどうか 
 
■「医療レーザー脱⽑」で脱⽑したい男性36.2% 
「Q5. どのような⽅法で脱⽑したいですか︖特に検討している⽅法を⼀つ教えて下さい。」(n=105)と
質問したところ、「医療レーザー脱⽑」が36.2%、「フラッシュ（光）脱⽑」が18.0%という回答にな
りました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・医療レーザー脱⽑︓36.2% 
・フラッシュ（光）脱⽑︓18.0% 
・ワックス脱⽑︓6.7% 
・ニードル脱⽑︓2.9% 
・その他︓0.0% 
・わからない︓36.2% 



 

■初めて店舗で脱⽑する際の気持ち、「痛そうで怖い」が38%︕ 
「Q6.今後施術するとしたら、初めて脱⽑サロンや医療脱⽑で施術する時のあなたの気持ちを以下の中か
ら⼀つ選び、教えて下さい。」(n=105)と質問したところ、「痛そうで怖い」が38.0%、「綺麗になる
のか不安」が19.0%という回答になりました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
・痛そうで怖い︓38.0% 
・綺麗になるのか不安︓19.0% 
・恥ずかしい︓14.3% 
・楽しみ、期待︓10.5% 
・まだ脱⽑するか迷っている︓6.7% 
・特になし︓5.7% 
・わからない︓4.8% 
・その他︓1.0% 
 
 
■まとめ 
 今回の調査結果では、店舗脱⽑未経験男性の「脱⽑」に関する⽣の声を確かめることができ、約6割の男性が
「ツルツルなお肌になりたいから」脱⽑したいと考えていることが判明したことに加え、脱⽑したい部位とし
て「顔（ヒゲ）」に続き、「すね」や「VIO」が上位にランクインしました。 
 脱⽑と⾔えば⼥性がメインターゲットの市場ですが、近年では男性に特化した脱⽑サロンも出ています。毎
⽇剃るのが⾯倒なヒゲ脱⽑の需要は根強くある⼀⽅で、衛⽣的、美的観点からの「すね」や「 VIO」脱⽑の需
要も⾼いことが明らかになり、男性の美意識にも変化が現れていることが伺えました。今後もますます男性の
脱⽑市場が醸成されていくでしょう。 
 
 



 

■会社概要 
社名    ︓株式会社ヴィエリス（https://vielis.co.jp/） 
代表者   ︓代表取締役 兼 CEO  佐伯 真唯⼦ 
所在地   ︓〒151-0051東京都渋⾕区千駄ヶ⾕2-1-8 Barbizon8 8F 
資本⾦   ︓3,000万円 
従業員数  ︓1,500名(2020年2⽉末現在) 
事業内容  ︓全⾝脱⽑エステサロン「キレイモ」の運営、オリジナル化粧品の製造及び販売 
       男性専⽤脱⽑サロン「メンズキレイモ」の運営 
       サイエンスダイエット・エステ「スレンダ銀座」の運営 
       パーソナライズ・ボディメイク・ジム「プラスミー」の運営 
サービスURL︓https://kireimo.jp/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


